



## **Задержаны четверо местных жителей, которые на почве личной неприязни к лицам кавказкой национальности подожгли несколько помещений в городе Орле**

Следственными органами Следственного комитета по Орловской области в результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных совместно с УФСБ, УВД области, задержаны четверо местных жителей, которые подозреваются в серии поджогов помещений в городе Орле в период времени с декабря 2009 года по 28 марта 2010 года.

В указанный период злоумышленники покушались на повреждение и повредили путем поджога имущество: ООО «Торговый дом» (помещение арендовалось местной религиозной организацией мусульман «Общество мусульман»); прокуратуры Орловского района; церковной часовни, расположенной на улице Машкарина города Орла; кафе «На Городской»; кафе «Асиман» (ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Следствием установлено, что данные преступления совершались одним и тем же способом, при этом, использовались стеклянные бутылки с зажигательной смесью.

Задержанные лица признаются в содеянном и поясняют, что преступления совершили из-за личной неприязни к лицам кавказкой национальности.

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное по мотивам идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды).

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717352>